
Poděkování FNKV a Poliklinice Akeso 

Dovolte mi, vážení čtenáři, alespoň touto cestou poděkovat za, v dnešní době zcela nevídaný 

zážitek. Předvánoční čas v naší škole byl tradičně ve znamení příprav na Vánoční tvořivé dílny, 

třídní besídky a vytváření vánoční atmosféry v prostorách školy. Z obvyklého běhu školních 

dní jsem však obdržel telefonát a email, který jsem skutečně nečekal. Nejprve jsem obdržel 

telefonát od paní Korbelské z Polikliniky Akeso, že pro nás mají nějaké dárky. Přiznám se, 

mnoho jsem si od toho nesliboval, zpravidla se jedná o marketingovou akci, kde je dobro a 

radost dětí až sekundární, ale souhlasil jsem, že se domluvíme. Následně jsem obdržel email 

z FNKV od vrchní sestry, paní Mgr. Ivety Svatošové, který přikládám ve zkrácené podobě. 

Přiznávám, nejen mě, ale i další pracovníky školy dojalo, jak moc dokáží cizí lidé dělat dětem 

radost. Z obsahu emailu pochopíte vše. Já jen dodám, že žáci školní družiny obdrželi spousty 

dárků, byly to dvě plná osobní auta. Avšak nejen žáci, ale i pedagogičtí pracovníci dostali 

dárkové tašky s vitamínovými prostředky. Srdečně děkujeme za nádherné gesto sounáležitosti 

a srdečné ochoty pomáhat.  

Podpora školy při obdarování žáků 

Vážený pane řediteli, 

dovolte nám, abychom Vás touto cestou oslovily v souvislosti s aktuální situací na Vaší škole. 

Jako vrchní sestry z Fakultní nemocnice Královské Vinohrady jsme se dozvěděly o nelehké 

situaci, která Vaši školu postihla, zejména o zřícení stropu a následných opravách. Velice si 

uvědomujeme, jak náročné musí být zvládání této situace, zvláště s omezenými finančními 

prostředky. Blížící se vánoční období je však pro děti obdobím radosti, a my bychom rády 

přispěly k tomu, aby ani Vaši žáci, zejména ti ze sociálně slabších rodin, nebyli o tuto radost 

ochuzeni. Proto jsme se rozhodly darovat dárky a podpořit tak Vaši školu v této těžké době. 

Věříme, že i díky této malé podpoře budou moci děti na Vaší škole prožít hezké Vánoce, 

navzdory okolnostem. Dovolte nám také vyjádřit hluboký obdiv a podporu Vaší práci a práci 

Vašich kolegů, kteří se i v této náročné době věnují vzdělávání a výchově žáků. Přejeme Vám i 

celému pedagogickému sboru klidné adventní období a mnoho sil do dalších dní. S úctou za 

vrchní sestry FNKV, které se podílely na zakoupení dárků. Mgr. Iveta Svatošová, vrchní sestra, 

Urologická klinika 

Akeso Poliklinika - dárkové předměty 

Dobrý den, pane řediteli, touto cestou s Vámi navazuji spojení ohledně dárkových předmětů, 

které budeme zasílat k Vám na školu. Čekáme na marketingové oddělení, které bude 

připravovat předměty pro děti, poté Vám dám informace, kolik balíčků Vám můžeme zaslat a 

kdy bychom se dostavili. Poprosím Vás pouze o počet učitelského sboru, pro který máme balíčky 

zvlášť. Počet balíčků pro děti Vám ještě upřesním, na základě informací výše. Mnohokrát děkuji 

za spolupráci a přeji příjemný zbytek dne. Korbelská Šárka, asistentka vedení 

A závěrem bych rád srdečně poděkoval panu JUDr. Milanu Usnulovi za finanční dar škole ve 

výši 100 000 Kč, který bude v souladu s podmínkami daru použit na vybavení jazykové učebny, 

relaxačního koutku a pořízení sportovního vybavení. Srdečně děkujeme a moc si pomoci 

vážíme.  

PhDr. Martin Březina, ředitel školy 


